CIIEHUOUKALMA Ne 1

norpedHocTu Typkmenoammuackoro KHII3 B MaTepnajbHO-TeXHHMYeCKHX pecypcax no od0bekTty "Iloacrannus
IIC110/35/6 B no yauue "Pyxnama'" r. Typkmenoammu'.

HaHMEHOBAaHHEe NPOAYKIUHH

yciaoBusi noctaBku : DAP, TKHII3 Typkmenoammu

noay4artesb : TKHII3

KO/ 3aBoja: 4431

no4TOBLIH azipec : 745005, Typkmenucran, ur. Typkmen6anm

dake : (+993 243) 2-45-44; 2-22-04;

TeaL.: (+993 243) 96-2-00; 96-4-00;

e-mail : tngizt@online.tm

OCOBBIE YCIIOBHA:

1) IIpodykuusa noonexcum nocCmagKe ¢ RACNOPMAMU, UHCMPYKYUAMU N0 IKCHIYAMAUUN U RPOYell MEeXHUUECKOl OOKyMeHmayuer
Ha pyccKoOM A3bIKe

2) B cnyuae npeonodicenun ananozoe, 00H0BPEMEHHO ¢ RPEONONCCHUEM HE0OX00UMO NPEOCMABUNb NOTIHYIO XAPAKM EPUCIMUKY
000py006anusa u HOPMAMUGHO-MEXHUUECKYIO OOKYMEHMAUUIO .

3) Obopyoosanuu 00n2cHbl GbIMb NPOU3EEOCHUU 3APYOEHCHBIMU UIEECHIHOIMU NPOU3EOOUMENAMU U OOJIHCHBL COOM €M CHE08AN b
MENCOYHAPOOHBIM CHIAHOAPMAM.

4) Ha ocnosanuu sxonomuueckoii u mexnuyieckoi yenecooopasnocmu ona TKHII3, cneyugpukayus, ésicmagiennan na meHoep
Hedenuma.

5) K cneyugpuxayuu npunazaemca éec 06vem npoexmnuix 0okymenmog "'lloocmanyuu I1C110/35/6 kB no yauye ""Pyxnama' 2.
Typkmenoawu'' 8 3n1eKmpornom euoe 01 nPAGUILHO20 KOMRICKMAYUU 000py006aHUU U MAMEPUATIOB.

rJ[\/ri Haumenosanue, mapka, 'OCT, TY, npoaykuuu En. uzm. KOJI-BO [Ipumeuanue
1 2 3 4 5
1 |Tpanchopmarop cunoBoit 115/36, 75/6,3kB; 25 MBA (TP 25 MBA) mT 2

2 |Tpanchopmartop YT-100/6,3 "ELTAS" 100 kBA;6,3+/-2x2,5%/0,4xB 1T 2

3 [Tpanchopmarop toka 123 kB, 300-600/1-1-1-1A (AT-123) mT 9

4 |Tpancdopmarop toka 123 kB, 600-1200/1-1-1-1A (AT-123) IIT 6

5 EmkocTHoi#t Tpascdopmarop Hanpsokerus 123xB, 110/43;0,1/73;0,1/73kB; wr 6

30+30BA (KGT-123)

6 |3azemustronmii Tpancdopmatop 6,6 kB,300A;10 sec (3T-1,3T-2) KOMII. 2

7 |BeikmouaTens siera3zoBbii 123 kB, 2000A, 31.5kA KOMII. 3

8 |Brikmrouarens sierasosslii 123 kB, 2500A, 25kA KOMII. 2

O6opynosanne PY-35 kB,I=1250A, lotkn.=25kA tuma "ABB" panel B
cocTaBe:4eiiKa BBOJIa-21IT, STYeiKa CEKIIMOHHOI0 BBRIKITFOYATeNs- 1 mT, sueiika

9 . KOMII. 1
CEKIIMOHHOTO Pa3beIUHNTEN- | T, sTueiika TpaHchopMaTopa HapsHKEHUPs-2
IIT,T9CHKA JTUHEHHAsI-6 IIIT.
Ob6opynosanne PY-6 kB,I=2500A, lotkn.=31,5«kA tuma "ABB" panel B
10 cocTaBe:siueika BBOAA-211IT, s;ueiKa CEKLIMOHHOTO BhIKIIOYaTeNs- 1 T, sueika oMl 1
CEKIIMOHHOTO Pa3beIUHNTENA- | T, sTueiika TpaHchopMaTopa HapsHKEHUPs-2 '
T, T9eiKa JuHeiHas-12 mr,gaeiika TCH-2mT.
1 Konuesas my¢Ta BHyTpeHHEH YCTAaHOBKH JUIA OJJHOXKHIIBHBIX Kabeen KOMIT 6
HanpspkeHneM 35 kB (3-x ¢asn.) POLT-42F/1X0-L12 '
12 |KonueBas mydTa HapyxHoOi ycTaHoBku Ha 35 kB POLT-42F/1X0-L16 KOMII. 6
13 |Konuesast Mmy¢Ta Hapy>xHO# yctaHoBku Ha 35 kB POLT-42D/1X0-L12 KOMII. 4
14 [Konuesas mydta BHyTpeHel ycTaHoBKH Ha 35 kB POLT-42F/1X0-L12 KOMIL. 6
15 Konnesas Mydta BHyTpeHHElH yCTaHOBKH JUIS OJJHOKHMIIbHBIX Kabeien oM 4
HanpspkeHueM 6 kB (3-x ¢a3n.)POLT-12C/1XI-L12A '
16 Konnesas Mydta BHyTpeHHElH yCTaHOBKH JUIS OJJHOKHMIIbHBIX Kabeien oM 18
HanpspkeHueM 6 kB (3-x das3n.)POLT-12E/1XI '
17 |KonueBast Mmy¢Ta BHyTpeHHeH ycranoBku Ha 6 KB POLT-12D/1XI-L1A KOMII. 12
18 |Konuesas mydTa HapyxHO# ycTaHoBku Ha 6 kKB POLT-12D/1X0O-L12A KOMII. 12
19 |Konuesast Mmy¢Ta Hapy>xHO# yctaHoBku Ha 6 kB POLT-12E/1X0-L12 KOMII. 18
Konnesast mydra mis 4-x sxunbHOTO Kabens HanpsokeHueM 110 0,4 kB EPKT-
20 0047-L12 KOMII. 2

Crtpanuua 1 u3 10




1 2 3 4
21 [Konuesas mydra, Ha Hanpsbkenue o 1 kB (EPKT 0047-L12) KOMII 2
22 | Axkkymyistopabie barapen 20PzS100 T 55
23 ITynkt pacnpeaunurensHsiit [IP8501-70 na 22 rpynn ¢ aBromatom BAS1-35 Ha e 1

BBoJCE (TY16-536.683-81)

24 [IlluTok aBpuiiHOTO OocBenteHus Ha 6 rpynn OLIB-6AYXJI4 LT 1

25 Kabens KOHTpOJBHBIN ¢ MEIHBIMH >kritaMu, Hanpsbxeauem 300/500B, ¢ PVC MeTp 50
n3ossanuen B ooomouke m3 [IBX NYY 1*95

26 Kabens KOHTpOJIBHBIN ¢ MEIHBIMH >kritaMu, Hanpsbkeauem 300/500B, ¢ PVC MeTp 384
n3ossiiel B ooomouke u3 [IBX NYY 2*2.5

97 Kabens KOHTpOJIBHBIN ¢ MEIHBIMH >KritaMu, Hanpsbkeauem 300/500B, ¢ PVC MeTp 400
n3ossnuen B ooomouke n3 [IBX NYY 2*%4

28 Kabens KOHTpOJIBHBIN ¢ MEIHBIMH >kritaMu, Hanpsbkeauem 300/500B, ¢ PVC MeTp 74
n3ossnuen B ooomouke n3 [IBX NYY 2*6

29 Kabens KOHTpOJIBHBIN ¢ MEIHBIMH >KritaMu, Hanpsbkeauem 300/500B, ¢ PVC MeTp 20
n3ossuen B ooomouke m3 [IBX NYY 2*16

30 Kabens KOHTpOJIBHBIN ¢ MEIHBIMH >kritaMu, Hanpsbkeauem 300/500B, ¢ PVC MeTp 982
m3ousiiei B obomouke u3 [IBX NYY 4*2.5

31 Kab6emns K(?'HTpOJILHLIﬁ ¢ MEeITHBIMU Xuamu, HanpspkeHneM 300/500B, ¢ PVC MeTp 1999
n3ossnuei B ooomouke n3 [IBX NYY 4*%4

32 Kabens KOHTpONBHBIH ¢ MEIHBIMH XritaMu, Hanpsbkeauem 300/500B, ¢ PVC MeTp 104
n3ossnuei B ooomouke n3 [IBX NYY 4*6

33 Kabens KOHTpOBHBIH ¢ MEIHBIMH XritaMu, Hanpsbkeauem 300/500B, ¢ PVC MeTp 30
n3ossAnuen B ooomouke m3 [IBX NYY 4*10

34 Kabens KOHTpOIBHBIH ¢ MEIHBIMH XritaMu, Hanpsbkeauem 300/500B, ¢ PVC MeTp 422
m3ousiiei B ooomouke u3 [IBX NYY 7*2,5

35 Kabens KOHTpOIBHBIH ¢ MEIHBIMH XritaMu, Hanpsbkeauem 300/500B, ¢ PVC MeTp 402
m3osrsiiei B ooosouke u3 [IBX NYY 10*2,5

36 Kabens KOHTpOIBHBIH ¢ MEIHBIMH XritaMu, Hanpsbkeauem 300/500B, ¢ PVC MeTp 591
m3orsiiei B ooosouke u3 [IBX NYY 14*2.5

37 Kabens KOHTpOIBHBIH ¢ MEIHBIMH XritaMu, Hanpsbkeauem 300/500B, ¢ PVC MeTp 675
m3ossiier B obosouke u3 [IBX NYY 19*2.5

38 |Kabems 300/500 B NYM-3*4mm? METp 300

39 |Kabens 300/500 B NYM-4*1,5mm?> METP 35

40 |Kab6ems cunoBoii Ha 0,6/1kB NYY-3*95/50rm METp 80

41 [Ka6Genb cunoBoii Ha 0,6/1kB NYY-4*10mm? METp 15

42 |Kab6ens cunoBoii Ha 0,6/1kB NYY-4*16rm METp 51

43 [Ka6ens cunosoii Ha 0,6/1kB NYY-4*2 Sre METP 80

44 |Kab6ens cunoBoii Ha 0,6/1kB NYY-2*2,5re METp 153

45 |KaGens cunoBoif Ha 0,6/1kB NYY-4*4mm? MeETp 15

46 |Kab6em 300/500 kB NYM 2*2 5mm? METp 535

47 |Ka6en 300/500 kB NYM 3*2,5mm? MeTp 340

48 |Kabens cunoBoii Ha Hanpspkerne 35 kB (N2XSY 1*240RM/25) METp 180

49 |KabGeunb cuioBoii Ha Hanpspkenue 35 kB (N2XSY 1*¥120RM/16) MeETp 28

50 |Kab6ens crioBoii Ha HanpsbkeHue 6 KB (N2XSY 1*400RM/35) METp 450

51 |KaGens cuioBoii Ha HanpsbkeHue 6 kB (N2XSY 1*120RM/16) METp 90

52 [KaGenb cuioBoii Ha HanpsbkeHue 6 KB (N2XSY 1*35RM/16) METp 111

53 [IIpoBoj craneantomunueblit 1%795 METp 110

54 [IIpoBox craneamomunneBblii (AC150/24) METp 730
[IpoBox cTaneaTrOMHHUEBBIH, CTATBHON CEpIeYHUK M30IMpoBaH eHTamu [I19TD

55 | ACK-120/19 (TOCT 839-80) MeTp 1040

56 Sk ¢ moHmwkatomuM Tpanchopmartopom ATTI-0,25-23Y3 220/36B wr 3
(TY36.6314-76)

57 PasbeauHUTENH TPEXIIOMIOCHBIN C IBYMS KOMII.3a3eMIITIOINX HOXeil 123 kB, KoM 2
I5=1250A 31,5xA (CBDEE-2000) )
PazbenuHUTENh TPEXTOIIOCHBIN C OJJHIM KOMII.3a3eMJISTIONUX HOXKel 123 kB,

58 KOMII. 4

In=1250A 31,5kA (CBDE-2000)

Crtpanuua 2 n3 10




1 2 3 4
59 [Orpannuntens nepenanpspkenus: 66kB, 10kA (3EL2-066) LT 2
60 |Orpannunrens nepeHanpsokerns 108kB, 10kA (3EL2-108-2PJ31-4NA2) T 12
61 [Omnopusiii m3omsaTop 123 kB (C4-550) 1T 3
62 |I'upistHaa u30sITOpoB HaTshkHAS i 1-ro mpoBoaa (JIK 70-110-1V) KOMIT. 24
63 |3asemiurens oxHOMOMIOCHEIH 123 KB HeliTpanb ciioBoro Tpanchopmaropa KOMII. 2
64 |Huskoomuslii pesuctop 35kB, 67,4 Om; 300A; 10 sec (3T-1,3T-2) T 2
65 |3axxum ammaparssnii (IL TO1) T 42
66 [3axxum annmapatasii (C T10) T 24
67 |3axum armmapartsslii (1 T04) T 50
68 |3axxum onopuslii (DA T14) 1T 3
69 |3axum oterBuTeNbHBIHA (T T 05) T 48
70 [3axum anmapatusiid (TL TO1) LT 6
71 |Smumk 3a)KMMOB BBIKITFOYATEIS T 2
72 |IIpoBomHUK 3a3eMIITIONIMN METHBIH d=95 mm METp 1392

3azeMIromuii GONT MPUCOCTMHNUTEIHHBIN (IS KPEIUICHHUS 3a3eMIISIOIIETO
73 mT 102
MIPOBOAHKKA K 000pynoBanuto)GIP-55
74 |boyt MemHBIN (JUI1 KpeTuIeHus TpoBoaHuKa kK Metay. Crorike) GIT-34 mT 66
75 |Knema mennast (i 3a3emuienust onopsl) GIT-6 T 57
H-00pa3Hast kieMMa MpUCOeTUHUTEIbHASI MeTHAS (U151 KPEIICHUsI
76 mT 165
3a3eMJISIIOIIETO MMPOBOHKKA K 00IIeMY KOHTYpY 3a3emiieHust) GIT-41
T-o0pa3Hast KJleMMa CoeAMHUTENbHAS MeHast (JUTsd PUKCAIMU MTepeCceUCHU
77 mT 6
3a3eMJstioniero nmpooaauka ) GMT-106
78 [XomyrT (151 KperyieHus! IIaCTUKOBOW TPYOBI K MeTaJuinueckoit onope) M 8/60 IIT 36
CoeuHuTeNbHAS KIIEMMa Me/IHAs (AJ1s1 BEPTHKAIBHOTO 3ekTpoaa d=20Mm
79 mT 75
ME/Tb)
80 |Beptukanphbrii anekrpox d=20mm TE-20-BK-1-2500 mT 75
81 H,T- oOpa3Hble KJIeMMBI IPUCOCAMHUTENLHBIE MEHbIE (JUIsl PUKCAH - 77
nepeceyeHN TOPU3OHTATBHBIX 3a3eManTuiein) GIT-41
82 [M3onsTop nonumepusiii Mmoandukaimu "rae3no-nectux" JIK-70/110-1V-I'TI IIT 57
83 [M3onsTop JIK70/110-BIV (TY34-13-10879-87) (TOCT 28856-90) T 1
84 |U3osstop crexnsaubii [IC-70E(I'OCT 28856-90) T 6
85 |Cepsra CPC-7-16 T 24
86 [Cepbra CPC-12-16 (TVY 34-13-10272-88) IT 49
87 |Y3en kpermenus rupnsaasr KITI-7-3 T 24
88 [Ymiko opHonanuartoe Y1-12-16 IT 24
89 |Ymko ogromamgatoe Y1K-7-16 (TY 34-13-11309-88) T 13
90 |VYmiko nByx jgamyaroe ykopodenHoe Y2K-7-16 IT 49
91 |3BeHo npomexxyrouHoe Tpexiamgaroe [TPT-12-1 T 24
92 |3Beno npomekyrounoe npsimoe I1P-7-6 IT 49
93 |3axkum momaepskuBaromuii riryxo [II'H-3-5 (TY 34-13-10029-90) T 7
94 [3axxum HaTspkHOM 3aknuHuBaromii H3-2-7 (TY 34-13-11310-88) IIT 49
95 |3axxum HatspxHOW KarHOBBIN HKK-1-16 (TY 34-13-10029-90) T 6
96 [3axum 3azemusrommii 3[1C-50-3 (TY 34-13-11292-88) 1T 6
97 |3axkum coemuauTenbHBIN oBATbHBIH COAC-120-3 (TVY 34-2710876-84) T 12
98 [3axxum orBerBUTENBHBIN OA-120-1 (TOCT 4262-84) T 6
99 |3axkum HaTsDKHOU O0nTOBOM HB-3-6 T 24
100 |Ckoba CK-12-1A (TVY 34-13-11420-89) 1T 99
101 [Cxoba CK-7-1A (TV 34-13-11420-89) T 12
102 [Kananoobpasyroras annaparypa DM4400e T 2
103 |[TanensHblil KommoTep RTU LT 1
104 [Vcrounuk becniepedoiinoro muranust UPS T 1
105 |Perpancnsrop LT 1
106 |Hcrounuk 6ecniepedoiinoro nuranust 1o 10 kBt LT 1
107 |Pagmomaura. Croiika CK26.1-1.1 TOCT 22687-85 T 1

Crtpanuua 3 u3 10




1 2 3 4 5

108 | AnTeHa HanpaBJICHHAs LT

109 [Kabenpnas sectaunia KJI-1-600(L=3000) T 31
110 [Kabenpnas nectauia KJI-2-400(L=3000) T 14
111 |Ka6enpnas nectauna KJI-3-600(L=2080) T 1
112 [Kabenpnas nectauia KJI-4-600(L=2500) T 4
113 |Kabenpnas nectauna KJI-5-600(1L=2330) T 1
114 [Kabenpnas nectauna KJI-6-600(L=1550) T 2
115 |Ka6enpnas nectauna KJI-7-600(L=1430) T 2
116 |KabenpHas sectauna KJI-8-600(L=710) LT 10
117 |Ka6enpnas nectauia KJI-9-600(1L=900) T 2
118 |KabenpHast nectauua KJI-10-600(L=430) 1T 3
119 | T-o6pasusiii aremenT KST-1-600 R=300 T 16
120 [T-06pa3usnii anement KST-2-600(300) R=300 T 11
121 | T-o6pasusiii aement KST-3(KST-300(600) R=300) T 1
122 | X-o06paznsiii anemenT KSX-1(KSX-600 R=300) 1T 4
123 |I'-06pa3usnii snement KSI'-1(KST'-600 R=300) T 2
124 |Hacrennsble kpoHinTerHsl VK IIT 65
125 |Hacrennsle kpoHmTeHb VK-1 mT 30
126 |Onopnast croiika ASR T 95
127 |Coenunaurenan SSR (600) mT 58
128 |Coenunurenu SSR (400) T 20
129 |ITanens ynpasnenus T-1 n E-2 TpanchopmMaTopon mT 1
130 [ITanens ynpasnenus 35 kB 1T 2
131 |ITanens ynpasiaeHus 6 kB mT 2
132 [ITanens pene T-1 u E-2 tpanchopmaTopos 1T 2
133 |manens APH tpancdopmaropos T-1 u T-2 mT 1

ITanens U3MEPUTENBHBIX YCTPOHCTB (3JEKTPOCUETINKY aKTHBHOM SHEpIruu 2 IMT.
134 mT 1
kyacc TouHoctu 0,5A,

135 [ITanens nepeMeHHOTO TOKA 1T 1
136 [ITaHens MOCTOSHHOTO TOKa T 1
137 [3apsimHo-nomzapsanoe yerpoiictso 380VAC/110 VDC IT 2
138 |k 3a)XUMOB BBIKITIOYATEIS T 2
139 |Cyerunku akTHBHOM 3JIEKTPOIHEpPIuH Ha cTopone 35kB kiacc Toynoctu 0,5 IIT 9
140 |CyeTunky akTHBHOMW 3JIEKTPOIHEPIUH Ha cTopoHe 6kB knacc Tounoctu 0,5 1T 15

DJieMeHThI TPaBepca JUHeHbIX nopTanoB. Onopsl noja ooopyaoBanus [IC-110kB (MeTaNI0KOHCTPYKIMH JUHEHHBIX
MOPTAJIOB, O] OTPAHNYHUTEJIS MePeHaANPIKeHUE, MO/ 3JIera30BbIX BBIKIIOYATE e, 0 TPEXMOTIOCHBIX
pa3beIMHUTeJIei, 10/ ONOPHBIX U30JSITOPOB U.T.JAP)

141 [HIsemrep [ 10 TOCT 8240-89 KT 855,8
142 |Ilsesnep [ 12 TOCT 8240-97 KT 27,88
143 [HIsemrep [ 14 TOCT 8240-97 KT 196,8
144 |Ilsesep [ 16 TOCT 8240-97 KT 2428
145 [Vromok 65*50*5mm 'OCT 8510-86 KT 48,1
146 |Yromox 75*75*5mm 'OCT 8509-93* KI' 16,12
147 |Yromok 63*63*5mm 'OCT 8509-93* KT 153,19
148 | Yronok 50*50*5mm 'OCT 8509-93 KT 1001,11
149 | Vromok 100*100*10mMm I'OCT 8509-86* KT 469,9
150 | Yrosok 90*90*9mm 'OCT 8509-86* KT 134,64
151 | Yroaok 80*80*8mm I'OCT 8509-86* KT 513,16
152 | Yrosok 70*70*7mm 'OCT 8509-86* KT 742,98
153 | Yroaok 60*60*6mm 'OCT 8509-86* KT 2181,6
154 [Yronok 40*40*4mm I'OCT 8509-86* KT 2202,04
TpyOs! cransHble kBagpaTHoro npopuis OCT 8639-82(Mapka merayuta TOCT
195177772.88) o 100*6wm o 361,53
156 TpyOs! cransHble kBagpaTHoro npopuis OCT 8639-82(Mapka merayuta TOCT - 5515
27772-88) o 80*4mm ’

CrtpaHuua 4 n3 10




1 2 3 4

TpyOs! cranbhble kBagpaTHoro npopuis OCT 8639-82(Mapka merayuta TOCT

157 127772-88) 0 30*3mm K 5081,76

158 TpyOs! cranbhble kBagpaTHoro npopuis OCT 8639-82(Mapka merayuta TOCT - 2516
27772-88) o 30*4Mm

159 Tpy0s! cranbHble npsiMoyroiuoro npodwst 'OCT 8645-68(Mapka meraiuia - 388
['OCT 27772-88) o0 80*40*4mMm '
TpyOs! cranbHble npsiMoyroiuoro npodwist 'OCT 8645-68(Mapka merauia

100 | -5 CT 27772-88) 0 80#40%3wm K 1531,84
Tpy0s! cransHble npsiMoyroiauoro npodwist 'OCT 8645-68(Mapka meraia

0L OCT 27772-88) 0 40%30%4mm K 2684,66

162 |boatel TOCT 7798-70*,5915-70 M14*30 T 370

163 |bonte TOCT 7798-70%*,5915-70 M14*35 T 727

164 |Bonte TOCT 7798-70%,5915-70 M14*40 LT 62

165 |bonter TOCT 7798-70%,5915-70 M14*50 T 12

166 |boarer TOCT 7798-70%*,5915-70 M14*55 T 2

167 |bonte TOCT 7798-70%*,5915-70 M16*35 T 62

168 |Boste TOCT 7798-70%,5915-70 M16*40 IIT 102

169 [boarer 'OCT 7798-70%*,5915-70 M16*50 T 96

CrtpaHuua 513 10




